

HOTĂRÎREA

din 16 aprilie 2015

nr. 8

**mun. Chișinău**

**Cu privire la Raportul de activitate al Direcției Asistență Socială,  
Protecție a Familiei și Copilului, Fălești pentru anul 2014**

Direcția Asistență Socială, Protecție a Familiei și Copilului din r. Fălești își desfășoară activitatea în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare aprobat prin Decizia CR nr.03/19 din 30 mai 2013, actele legislative și normative în vigoare precum și în baza ordinilor, instrucțiunilor Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei.

În activitatea sa Direcția Asistență Socială, Protecție a Familiei și Copilului din r. Fălești contribuie la îmbunătățirea calității vieții persoanelor în dificultate prin asigurarea asistenței sociale necesare.

Raportul privind activitatea Direcției reflectă gradul de implementare a sarcinilor propuse în planul de dezvoltare socio-economică a raionului pentru anul 2014 și indicatorilor calitativi de dezvoltare a serviciilor.

Raportul conține activitățile din domeniul asistenței sociale a persoanelor în etate și cu dizabilități; activitățile Comisiei multidisciplinare; activitatea Serviciului social "Echipă mobilă", serviciului de integrare și reintegrare socială a copiilor aflați în îngrijire rezidențială; serviciului „Telefonul Copilului” Fălești; activitatea serviciului de Asistență Parentală Profesionistă și Case de Copii de Tip Familial; activitatea serviciilor Adopție, Tutelă/ curatelă și odihna de vară a copiilor; etc.

Totodată, trebuie de menționat că pe parcursul anului 2014, Direcția a depus efort în realizarea planului de acțiuni privind îmbunătățirea procesului de acordare a ajutorului social și ajutorului pentru perioada rece a anului.

Raportul de activitate al Direcției Asistență Socială, Protecție a Familiei și Copilului din r. Fălești a fost completat cu informația prezentată de inspectorul șef al Inspecției Sociale. Informația prezentată descrie cele două misiuni de inspecție efectuate în anul 2012 și 2014:

- În anul 2012 a fost efectuată o misiune de inspecție cu scopul verificării corectitudinii acordării ajutorului social și a ajutorului pentru perioada rece a anului a beneficiarilor din raionul Fălești, unde au fost verificate 38 de localități. Raportul Inspecției Sociale privind misiunea de inspecție realizată include recomandări cu privire la constatările de încălcare a legislației privind stabilirea și

acordarea prestațiilor sociale și asigurarea restituirii plăților achitate nejustificat unor beneficiari de prestații sociale în sumă totală de 722,0 mii lei. În rezultat, de către DASPF, Fălești au fost întreprinse măsuri de rambursare în sumă de 258,3 mii lei, ce constituie 35,8%.

- În perioada 28 – 30 mai 2014, a fost efectuată cea de-a doua misiune de inspectare cu scopul obținerii probelor și documentelor justificative, care să ateste implimentarea recomandărilor înaintate anterior de către Inspekția Socială și respectarea de către DASPF, Fălești a prevederilor legale care reglementează procesul de stabilire și acordare a prestațiilor sociale unde au fost verificate 2 localități din raion.

Raportul Inspekției Sociale privind misiunea de inspectare realizată include 8 recomandări, dintre care 4 au fost implementate, altele 3 au fost implementate parțial și o recomandare neexecutată.

În baza rezultatelor analizei prezentate în Raportul de activitate al Direcției Asistență Socială, Protecție a Familiei și Copilului, Fălești pentru anul 2014, precum și în baza informației prezentate de Inspekția Socială, Consiliul Colegial al Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei

#### hotărăște :

1. Se ia act de activitatea bună a Direcției Asistență Socială, Protecție a Familiei și Copilului Fălești;
2. DASPF, Fălești va întreprinde în continuare măsuri eficiente pentru înlăturarea încălcărilor depistate și anume, va elabora un Plan de acțiuni cu privire la implementarea recomandărilor înaintate de Inspekția Socială;
3. Planul de acțiuni cu privire la implementarea recomandărilor înaintate de Inspekția Socială va include:
  - ✓ acțiuni concrete de înlăturarea neajunsurilor pentru fiecare recomandare;
  - ✓ termenii concreți în care se va implementa;
4. DASPF, Fălești va prezenta Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei, Planul de acțiuni susmenționat și ulterior la solicitarea ministerului va prezenta informația cu privire la implementarea Planului;
5. DASPF, Fălești va prezenta Direcției politici de asistență socială din cadrul MMPSF, lista persoanelor din raionul Fălești care au beneficiat nejustificat de prestații sociale și sumele care urmează să le ramburseze;
6. Secretarul Consiliului Colegial al Ministerului Muncii, Protecției Sociale și Familiei va aduce la cunoștință prezenta Hotărîre Consiliului Raional Fălești;
7. Controlul asupra executării prezentei Hotărîri îl va exercita d-ul Gheorghe ȚURCANU – viceministrul al muncii, protecției sociale și familiei.

Președintele Consiliului Colegial

Ruxanda GLAVAN

Secretarul Consiliului Colegial

Cristina STRATAN